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Mostar, 16.srpanj 2020. godine 

 

Predmet: Sponzorstvo projekta “MOJ PROIZVOD” 
 
Poštovani,  
             
            projekt „MOJ PROIZVOD“ ima za cilj  jačanje bosanskohercegovačkih poduzeća, točnije 

stvaranje pozitivne slike o bh.  gospodarskom sektoru. S obzirom da je pandemija CoVid-19 u velikoj 

mjeri utjecala na gospodarski sektor u BiH, cilj projekta u 2020. godini će biti oporavak ekonomije od 

posljedica pandemija.  Projekta će započeti 20. srpnja 2020. godine i trajat će do kraja tekuće godine. 

U 2020. godini ćemo nastaviti s ustaljenom dinamikom objave reportaža koje će biti edukativnog 

karaktera, te ćemo kroz iste obraditi aktuelnu problematiku s kojem se susreće gospodarski sektor u 

BiH.  

S ciljem progresivnijeg djelovanja u 2020. godini obrađene tematike ćemo predstaviti kroz panel 

diskusije te po završetku panel diskusije napraviti presjek stanja i analizu.  

Tematske reportaže koje će biti uvod u panel diskusije će izlaziti u Dnevnom listu 2x mjesečno – 

četvrtkom. Reportaže će osim u printanom izdanju izlaziti i na portalima www.dnevni-list.ba, 

www.dnevni.ba .  

Tematske reportaže će se raditi u saradnji s stručnjacima iz određene oblasti koji mogu predložiti set 

određenih aktivnost za oporavak ekonomije od posljedica pandemije CoVid-19.  

Projekt je prvi put javnosti prezentiran u 2015. godini kada je kroz Dnevni list predstavljeno 250. bh. 

poduzeća.  

Želimo kroz naš medijski prostor povećati svijest o gospodarskom sektoru Bosne i Hercegovine, te da 

u suradnji sa poslovnim partnerima Dnevnog lista utječemo na svijest čitateljske javnosti o važnost 

ulaganja u gospodarski sektor.  

Projekat  uključuje promocijsko praćenje rada klijenta u skladu sa potrebama za promocijom i 

objavama.  

KONCEPT PROJEKTA:  

Tokom 2020. godine panirane su slijedeće aktivnosti:  

1. Tematske reportaže i stručne članke o oporavku ekonomije od posljedica pandemije CoVid-19. 

na stranicama “Moj proizvod“ u Dnevnom listu koja će brojati minimalno 2 stranice, a 

maksimalno 4 stranice. Broj stranica rubrike zavisi od pripremljenog materijala. Rubrika će 

izlaziti dva puta mjesečno (četvrtka) tokom 2020. godine.  

2. Organizacija četiri centralna događaja – panel diskusije u bosanskohercegovačkim gradovima 

– u dogovoru s sponzorom. U slučaju stupanja na snagu restriktivnijih mjera, a kao posljedica 

http://www.dnevni-list.ba/
http://www.dnevni.ba/
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globalne pandemije CoVid-19 organizirat će se online događaji panel diskusije.  Teme panel 

diskusija će zavisiti od obrađenh reportaža u prethodnom mjesecu, a moguće je odraditi i 

radionice. Održavanje radionica prije panel diskusije zavisi od  intereseovanja 

gospodarstvenika. Teme radionica u dogovoru s sponzorom. Sve aktivnosti su besplatne za 

gospodarstvenike.  

Sponzorstvom projekta podržavate sve navedene aktivnosti te zajedno sa partnerima projekta 

učestvujete u stvaranju pozitivnije i zdravije slike o bosanskohercegovačkom gospodarstvu.  

 

PONUDA ZA SPONZORSTVO 
 

Sponzorstvo   Direktno ostvarenje Posebne pogodnosti:  

Sponzor projekta  
3500 KM 

*15 tematskih reportaža u Dnevnom listu – 
broj stranica minimalno 2 stranice, a 
maksimalno 4.  
 
*Intervju s direktorom – duplerica + najava 
intervjua na naslovnici Dnevnog lista  
 
*Reklama  kao sponzora projekta na svim 
promotivnim materijalima  (logo kompanije, 
letci, tv spotovi, najava kroz novine).  
 
*Suorganizator panel diskusija 4 panel 
diskusije. Panel diskusije se organiziraju 
nakon objavljene 4 reportaže koje su uvod u 
panel diskusiju.  
Napomena: Ukoliko uslov budu dozvoljavali 
panel diskusije bi se održale u  četiri različita 
grada u BiH, a  ukoliko ne – panel diskusije 
će se održati online.  
 
*Održavanje radionica prije panel diskusija – 
u zavisnosti od interesa gospodarstvenika.   

- Aktivna medijska kampanja 
projekta. 
 
-Brendiranje prostora na 
svečanom događaju i istaknuto 
mjesto na događaju, kao i 
stjecanje naziva sponzor 
projekta.    
 
-Davanje izjava za medije na 
događaju. 

   

*U iznos sponzorstva nije uključen PDV. 
 
 

S poštovanjem;  
 
-- 
 
Selma Dandić, MA 
Voditeljica projekta „MOJ PROIZVOD“ 


